

Проекты • Тренинги • Семинары

«Пилотный проект по методам внедрения «квартальной милиции»

Со 2 по 10 июля 2004 г. группа сотрудников органов внутренних дел Кыргызской Республики находилась на обучении в Северной Ирландии в рамках проекта «Экспериментальное внедрение принципов охраны правопорядка, опираясь на местные сообщества на уровне Первомайского РОВД г. Бишкек» программы ОБСЕ «По содействию органам внутренних дел Кыргызской Республики». Сотрудники органов внутренних дел посетили Полицейские учреждения Северной Ирландии с целью практического ознакомления с деятельностью «квартальной милиции» и установления связей с ирландскими коллегами для приобретения новых знаний и навыков. Их визит был также направлен на обмен опытом и поддержание международного сотрудничества в сфере «квартальной милиции».



(Участники из Кыргызстана во время обучающего тура)



(На встрече с «Полицейским Партнерством Района» - сотрудничество между полицией и гражданами)

Обучающий тур состоял из нескольких компонентов: освоение современных механизмов деятельности «квартальной милиции», практическая реализация «Защиты прав человека» в ежедневной работе милиции и осуществление мониторинга гражданами. Сотрудники из Кыргызстана приняли участие в рабочей встрече «Программа партнерства окружной полиции» с целью ознакомления с методами налаживания взаимодействия между полицией и гражданами.

Предотвращение общественных беспорядков.



(Занятия в рамках проекта по предотвращению общественных беспорядков)



(Начальник Академии МВД КР приветствует стажеров программы «Предотвращение общественных беспорядков»)

Однонедельный базовый курс обучения в сфере предотвращения общественных беспорядков и урегулирования конфликтов был проведен экспертом ОБСЕ Жан-Пьер Конталом. Данный курс обучения был проведен с 9 по 13 августа 2004 в сотрудничестве с Асланом Кулбаевым, Руководителем Учебно-методического центра по предотвращению общественных беспорядков и разрешению конфликтов. 18 отобранных сотрудников Академии прошли обучение по данному курсу. Целью теоретического и практического обучения являлось ознакомление участников курса с демократическим подходом в вопросах урегулирования волнения среди гражданского населения с соблюдением прав человека, а также обучение новым концепциям и подходам в ведении диалога и переговоров с демонстрантами. Другой задачей обучения было улучшение знаний и умений отобранных участников по данному вопросу, чтобы они могли оказывать содействие в проведении следующих обучающих курсов, которые планируется начать с сентября нынешнего года. Будущие курсы предназначены для старших сотрудников милиции из районных отделов внутренних дел г. Бишкек, курсантов Академии МВД КР, Средней школы милиции МВД КР, а также для старших сотрудников милиции с юга республики.

Проекты • Тренинги • Семинары

Сотрудники милиции и следователи экспертно-криминалистических подразделений органов внутренних дел Кыргызской Республики приняли участие в двух обучающих курсах «Участие специалиста криминалиста в осмотре места происшествия», проведенных международными экспертами ОБСЕ с 19 по 30 июля и с 9 по 20 августа 2004 в Академии МВД в Бишкеке. Участники были обучены тактике осмотра места происшествия, правилам фотографирования, приемам собирания следов и вещественных доказательств.



(Во время практических занятий по практике судебной экспертизы)



(Слушатели курса сдают экзамен экспертизы)

Сертификаты, позволяющие их владельцам самостоятельно участвовать в осмотре места происшествия в качестве специалиста - криминалиста, а также сертификаты ОБСЕ были выданы по окончании курса всем участникам. Были разработаны планы лекции по дисциплине «Теория судебной экспертизы» и подготовлено учебно-справочное пособие «Методы дактилоскопирования трупов». Также разрабатывается учебно-практическое пособие «Осмотр места преступления» для сотрудников милиции. В настоящее время идет подготовка нового курса.



С 19-20 июля миссия Отдела стратегических полицейских вопросов, ОСПВ (SPMU), возглавляемая Ричардом Монком, Старшим Полицейским Советником, посетила Кыргызстан с двухдневным визитом, который прошел в рамках проведения всесторонней оценки работы милиции в Кыргызстане. Основной целью визита было представление МВД КР отчета экспертов ОСПВ по следующим направлениям: организация работы милиции и культура несения службы, вооружение милиции и Авто инспекция. Данный отчет и рекомендации были детально обсуждены с Министром внутренних дел КР Субанбековым Б.Ж и другими руководителями МВД КР. На основании дискуссий было принято решение о том, что Министерство в сотрудничестве с ОСПВ разработает программу реформы органов внутренних дел для представления в сообщество доноров с целью возможного финансирования к середине сентября нынешнего года. Было согласовано, что программа МВД КР будет включать в свои приоритеты как необходимость технического содействия, так и необходимость в проведении реформ в сфере охраны правопорядка, надлежащего управления и реформы законодательства. Программа послужит основой для следующей стадии Программы содействия органам внутренних дел КР (PAP 2).



В июле-августе текущего года, в рамках реализации таких проектов как «Экспериментальное внедрение принципов охраны правопорядка, опираясь на местные сообщества на уровне Первомайского РОВД г. Бишкек», «Улучшение качества расследований по линии органов внутренних дел», «Учебно-методического Центра по предотвращению общественных беспорядков и разрешению конфликтов» было закуплено 32 транспортных средства для следственных подразделений УВД г. Бишкек и МВД КР, Академии МВД, а также для участковых инспекторов Первомайского ОВД. Кроме того, был построен и полностью оснащен оборудованием Центр по предотвращению общественных беспорядков и разрешению конфликтов. Были также установлены системы радио связи для уголовного розыска и участковых инспекторов милиции. Оборудование было выкуплено за счет большого взноса Европейской Комиссии Программой ОБСЕ по содействию органам внутренних дел КР.

За информацией по Программе ОБСЕ по

Оказанию Содействия Органам Внутренних Дел КР, можно обращаться по адресу: office@policeprog.kg